

На Камчатке все-таки продолжают сейсмоусилять жилые дома. Еще недавно сейсмоусиление ставилось под сомнение, так как целесообразнее строить новые дома. Однако в короткие сроки снести старые дома, и расселить их жильцов в новые – невозможно. А повысить уровень сейсмической безопасности полуострова просто необходимо.

В минувший четверг в правительстве края утвердили долгосрочную краевую целевую программу «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в Камчатском крае в 2012 году», которая предполагает и строительство, и сейсмоусиление.

На это потребуется 1 миллиард 271 миллионов 93 тысячи рублей. Программа будет реализована на условиях софинансирования из федерального и краевого бюджетов и бюджетов муниципальных образований Камчатского края.

Как пояснил министр строительства края Виктор Рудов, уже начато строительство двух новых жилых домов в Елизове, будет продолжено сейсмоусиление детских садов, школ, поликлиник и жилых домов.

В прошлом и позапрошлом годах в рамках той же программы, сейсмоукрепили 37 жилых домов и восемь объектов социальной сферы. Построено 19 жилых домов на 876 квартир, в которые переселены жители из 67 жилых домов и трех общежитий, не подлежащих сейсмоусилению.

Несколько микрорайонов в южной части Петропавловска, а также на улицах Рябиковской и Кутузова пойдут под снос после переселения граждан, а освободившиеся участки отдадут под строительство малоэтажного жилья.